
Nr. 24150 din 14.12.2023 

 

 

MINUTA 

 

şedinţei extraordinare a Consiliului Judeţean Botoşani 

din data de 14 decembrie 2023 

 

 

              Ședința s-a desfășurat prin mijloace electronice, prin aplicația Zoom și a fost condusă de 

doamna Doina Elena-Federovici – Preşedintele Consiliului Judeţean Botoşani.  

            La lucrările şedinţei au fost prezenţi 31 de membri ai consiliului judeţean. Au absentat 

nemotivat următorii consilieri județeni: domnul Cristian Andrici și domnul Lucian-Dinu 

Aroșoaie.  

             La şedinţă a mai participat domnul Marcel – Stelică Bejenariu – secretarul general al 

judeţului.           

           În cadrul şedinţei au fost adoptate următoarele hotărâri: 

          Hotărârea nr. 222 privind aprobarea organigramei şi statului de funcţii ale Direcţiei 

Generale de Asistență Socială și Protecția Copilului Botoşani, în forma propusă de iniţiator cu 

31 voturi „pentru”.  

Hotărârea nr. 223 privind repartizarea sumei corespunzătoare cotei de 6% din impozitul 

pe venit încasat suplimentar pe anul 2023 pe unități administrativ-teritoriale pentru finanțarea 

cheltuielilor de funcționare, a programelor de dezvoltare locală și programelor de 

infrastructură care necesită cofinanțare locală, în forma propusă de iniţiator cu 31 voturi 

„pentru”. 

          Hotărârea nr. 224 privind rectificarea bugetului propriu județean, al bugetului 

instituțiilor publice și activităților finanțate integral sau parțial din venituri proprii și efectuarea 

de modificări în Programul obiectivelor de investiții, aprobat pe anul 2023, în forma propusă de 

iniţiator cu 31 voturi „pentru”. 

          Hotărârea nr. 225 privind aprobarea documentației tehnico-economice (faza S.F.) și a 

indicatorilor tehnico – economici pentru obiectivul de investiții „Dezvoltarea infrastructurii de 

reîncărcare pentru vehicule electrice și/sau hybrid plug-in în județele Bacău, Botoșani și Vaslui, 

prin instalarea de stații de reîncărcare cu putere normală”, în forma propusă de iniţiator cu 31 

voturi „pentru”. 
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